

话语金秋——女专家女教授与赵玉芬院士面对面发布人：[张基建](#) 供稿人：[校工会女工委](#) 发布日期：2011.09.30 阅读次数：4453

9月29日，我校女专家女教授代表与赵玉芬院士欢聚一堂，话语金秋，畅谈各自从事的科研方向与课题，交流彼此的工作经验与心得，意欲通过多学科组合、联手互动的方式搭建新的科研平台，为郑州大学创建全国一流高水平大学献策献力。校工会副主席、女工委主任李中琳教授主持了座谈会。女教授专家协会的祁元明、庄雷、李珊珊、张莉蓉、杜英、郑红、康巧珍、杜书云、韩菊红、樊洛平、郑美英、王盛枝等出席了会议。

郑州大学兼职院士赵玉芬教授，也是女专家教授协会名誉主任委员。她以大量的卓有成效的努力，促进和提升了我校在生命有机化学、有机磷化学、生命起源、药物化学、化学生物学等方面的科研水平，为学校培养了优秀的博士、博士后人才。在担任繁忙的教学科研任务的同时，赵院士非常重视女专家教授协会的工作，特别关注女专家女教授队伍的建设以及她们在教学科研第一线的引领作用。赵院士仔细听取了与会教授的发言，对她们在不同学科领域取得的教学科研业绩，对女专家教授协会跨院系、跨学科的工作特点和联手作用，表示了极大的兴趣。她连连赞叹道：“我们学校的女中豪杰很多啊！”

得知祁元明、李珊珊、张莉蓉、杜英、郑红、康巧珍六位教授分别来自生物学、病理学、药学、免疫学、细胞遗传学、基础医学的不同学科，赵院士就新药开发组合科研团队事宜进行了初步磋商，并欣然应邀，于翌日上午参观基础医学院科研实验中心。

赵院士与女专家女教授相约，在今后的科研工作中，互相给力，互相借力，更上层楼。会议在温馨、愉悦的氛围中进行，它让丹桂飘香的季节里充满了收获的快乐。